3704. Спутник V = 1000 м3 наполнен воздухом, находящимся при нормальных условиях. Метеорит пробивает в корпусе спутника отверстие площадью 1 см2. Определить время, через которое давление внутри изменится на 1 %. Температура неизменна.

Число молекул, которые за время t проходят через отверстие площадью S, равно
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где n – концентрация молекул, vx – проекция скорости.

При этом число молекул в единице объема изменяется на
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По условию задачи T=const 
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 из уравнения Клапейрона – Менделеева 
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где величина 
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Для оценки можно считать, что 
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Тогда время, через которое давление внутри спутника уменьшится на 1 %, определим по формуле
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